

## ВІДГУК

на освітньо-професійні програми  
«Мова і література (іспанська)»  
«Мова і література (італійська)»  
«Мова і література (французька)»  
спеціальність 035 Філологія,  
другий (магістерський)  
рівень вищої освіти

Освітні програми за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацій 035.051.01 Мова і література (іспанська), 035.052.02 Мова і література (італійська) та 035.055.03 Мова і література (французька) орієнтовані на підготовку висококваліфікованих фахівців, які б мали глибокі знання для виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру в галузі сучасної філологічної науки та прикладної діяльності. Програми дозволяють всебічно вивчити специфіку науково-дослідної сфери, робити акцент на здобутті навичок та вмінь у сфері філологічної науки, що передбачає перспективу зайнятості, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Завданнями програм є також формування загальнонавчальних, фахових та інтегральних компетентностей на основі засвоєного здобувачами змісту загальнонаукових та філологічних наук, що дозволить здійснювати науковий аналіз і структурування знань, умінь і навичок з урахуванням класичних і новітніх методологічних принципів, а також працювати в галузі освіти, самостійно проводити наукові й виробничі дослідження в галузі гуманітаристики, в тому числі й у видавничій справі, яка потребує сьогодні як уміння вести діалог, зокрема іноземною мовою, здатності працювати з текстом з дотриманням параметрів комунікативно-стилістичної доцільності та мовної правильності, так і володіння базовими знаннями для перекладацького супроводу. Вважаємо, що окреслені ОП повністю відповідають меті та завданням щодо підготовки фахівців необхідної кваліфікації в галузі філології.

Освітньо-професійні програми «Мова і література (іспанська)», «Мова і література (італійська)» та «Мова і література (французька)» були розроблені робочою групою кафедри романської філології та порівняльно-типологічного мовознавства після обговорення зі здобувачами, науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили й обґрунтували потребу у підготовці фахівців спеціальності 035 «Філологія» спеціалізацій 035.051.01, 035.051.02 та 035.055.03.

Освітньо-професійні програми містять повний перелік загальних та фахових компетентностей, що визначають комплексний підхід до специфіки

навчання, що забезпечить здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією.

Програми містять практико зорієнтовані компоненти із залученням як фахових письмових якостей, так і усних комунікативних навичок, що значно підвищує для випускників конкурентоспроможність на ринку праці та їхню значущість у сфері культурно-освітньої діяльності.

Складові освітньо-професійних програм мають чітку та логічну структуру, обумовлену послідовністю усіх компонентів, зорієнтованих на інтегральне набуття знань, умінь і навичок із загальних та фахових компетентностей. Програмні результати навчання цілком відповідають компонентам освітніх програм.

Освітньо-професійні програми «Мова і література (іспанська)», «Мова і література (італійська)» та «Мова і література (французька)» відповідають сучасним стандартам та потребам ринку праці. Представлені програми комплексно забезпечують навчання з перспективою подальшого науково-професійного розвитку в галузі гуманітарних наук та гуманітаристики загалом. Запропоновані компоненти освітньо-професійних програм забезпечують досягнення кінцевої мети, а саме отримання кваліфікації «магістр філології за спеціалізацією романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська/французька/італійська». З огляду на все вищезазначене, вважаю за доцільне рекомендувати окреслені програми до подальшого впровадження.

Головний редактор видавництва «Дух і Літера»,  
директор Центру досліджень історії  
та культури східноєвропейського єврейства  
НаУКМА



Леонід ФІНБЕРГ



## ВІДГУК

про освітньо-професійну програму  
«Мова і література (італійська)»  
спеціальність 035 Філологія,  
другий (магістерський)  
рівень вищої освіти

Сучасні спеціалізовані школи зацікавлені у якісній підготовці випускників з філології для поповнення педагогічного складу висококваліфікованими фахівцями. Освітньо-професійна програма «Мова і література (італійська)» кафедри романської філології та порівняльно-типологічного мовознавства відповідає потребам сучасного ринку праці та готує фахівців, які володіють не лише глибокими знаннями з італійської мови та літератури, але й практичними навичками.

Освітньо-професійна програма «Мова і література (італійська)» була розроблена робочою групою кафедри романської філології та порівняльно-типологічного мовознавства після консультацій зі здобувачами, науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.051.02 «Мова і література (італійська)». Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника-магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією.

Програма має науково-практичну спрямованість, що робить випускників конкурентоспроможними на ринку праці. Значна кількість часу відводиться на практичну підготовку, що дає можливість студентам здобути необхідний досвід роботи. Програма орієнтує на здобуття актуальної спеціальності з можливістю подальшої наукової та професійної кар'єри. Складові освітньо-професійних програм структурно і логічно поєднані. Програмні компетентності та програмні результати навчання цілком відповідають компонентам освітніх програм.

Освітньо-професійна програма «Мова і література (італійська)» є якісною та ґрунтовною, відповідає сучасним стандартам та потребам ринку праці. Запропоновані компоненти освітньо-професійної програм забезпечують досягнення кінцевої мети, а саме отримання кваліфікації «магістр філології за спеціалізацією романські мови та літератури (переклад включно), перша – італійська».

Щодо рекомендацій, доречним було б передбачити широке залучення професіоналів-практиків та роботодавців до освітнього процесу.

Програма "Мова і література (італійська)" відповідає вимогам сучасного ринку праці, формуючи у випускників необхідні знання та навички для успішної кар'єри в сфері романської філології. З огляду на це, я вважаю за доцільне рекомендувати її до подальшого впровадження.

Директор  
спеціалізованої школи I-III ступенів  
з поглибленим вивченням англійської  
та італійської мов №130  
імені Данте Аліг'єрі міста Києва



Наталія КУЗЬМЕНКО